

EGYETÉRTÉS

KIADÓI NYELV: HUNGARIAN... BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. SZERKESZTŐ: NEM KÜLDÖNK VISSZA.

A komédiás vége.

A nemzet itéljen közöttem és a kamara között. Ezekkel a szavakkal dobtam oda...

Budapest élelméze.

Magyarország nyerstelmelő ország. Azokat a cikkletek termeli, melyekből az élet egyszerűbb...

Budapest, július 24.

Wekerle államtitár előkötete alatt ma a pénzügyminiszteriumban megkezdődtek az egyes miniszteriumok által kiküldött képviselők érdemleges tanácskozásai...

Egy orosz emberbarát.

Evek óta érdekes közleményeket olvashatni a különböző külföldi lapokban Tolsztoj Leo grófról...

Magyarországi nyerstelmelő ország.

Az Ausztriában a kormány fázását a szlav nemzetiségekkel szövetkezett német klerikálisok képezték...

Budapest élelméze.

Mind az a városi érdek, hogy a fővárosban az egész kontinens nagyvárosai közt a legdrágább...

A nemzet tőkéi.

Lapunk tegnapi számban közöltünk egy kimutatást a budapesti pénzüzetek múlt évtendeki állásáról.

Egy orosz emberbarát.

Evek óta érdekes közleményeket olvashatni a különböző külföldi lapokban Tolsztoj Leo grófról...

Budapest élelméze.

Mind az a városi érdek, hogy a fővárosban az egész kontinens nagyvárosai közt a legdrágább...

Budapest, július 24.

Wekerle államtitár előkötete alatt ma a pénzügyminiszteriumban megkezdődtek az egyes miniszteriumok által kiküldött képviselők érdemleges tanácskozásai...

Magyarországi nyerstelmelő ország.

Az Ausztriában a kormány fázását a szlav nemzetiségekkel szövetkezett német klerikálisok képezték...

Budapest élelméze.

Mind az a városi érdek, hogy a fővárosban az egész kontinens nagyvárosai közt a legdrágább...

A nemzet tőkéi.

Lapunk tegnapi számban közöltünk egy kimutatást a budapesti pénzüzetek múlt évtendeki állásáról.

Egy orosz emberbarát.

Evek óta érdekes közleményeket olvashatni a különböző külföldi lapokban Tolsztoj Leo grófról...

Vertical text on the right edge of the page, likely an advertisement or marginal note.

Vertical text on the left edge of the page, likely an advertisement or marginal note.

TÁVIRATOK.

Gráz, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A br. Kuhn tábornagyalomra rendezett banketten a helyőrség összes tisztikara jelen volt. Az első toaszt br. Kuhn mondta a királyné, mint a hadsereg újajaköltőjére. Hossza beszéde folyomán egy nyilatkozott, hogy a hadtudomány alapja a támadásban rejlik; ha 1859-ben ezt az elvet követnék volna, Európa politikai beosztása, most másképpen nézne ki. Ugyanez a hívt követelt el 1860-ban is, ha ez nem történtik, Köniigrádnél Ausztria győz. Mikor Kuhn bérgette beszédét, a tisztek felugrák helyeikről, vállalkra vettek az őz katonát, körülhordozták a teremben s az ő öü mein Oesterreich kezűtűt dalt énekelték. Egy tábornok, a ki Kuhnra toasztot mondot, egy nyilatkozott, hogy háboru esetén a tábornagyalom reményli a hadsereg élén látni.

Gráz, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Katonai körökben elterjedt hírt szerint Schiefel háro egészségi állapota igen kedvezőlen, s ha ki is nevezik, csak másként helytartója lesz. Kuhn báró bucus-parancsa honap jelenik meg. Belgrád, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Mint irányadó helyről jelentik, azok a nyilatkozatok, melyeket a Revue bleue című francia folyóirat egy cikkében a Balkán-állami politikájára és a Balkán-félsziget felszámolásának tervére vonatkozólag Milán királynak a számba ad. eléjét végig teljesen hokoltak. Egyébiránt minden logikus gondolkodás előtt teljesen kizártnak kell látszani annak a felletevésnek, hogy egy irányadó politikai személynység, s annál inkább egy uralkodó, egy hir-lapiró látogatás előtt ilyenü kombinációkba bocsátkozhat. Hogy a Revue bleue eme közléme-nyezelatos és a közléme nyelvezésére van számíttva, már abból a módból is kiteszik, a mint a cikk ismeretlen szerzője a szerb hadseregről beszél.

Belgrád, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) Számos Ausztriából, Magyarországból és Németországból bevonuló zsidó, kik nem tartoznak a spanyol zsidó hitközséghez, önálló hitközséget készítenek alkottai. Belgrád, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A házassági ügyekben másodiklag bíróságról appellatorium konszistorium megkezdte nyári szünidejét. Az elsőfokú konszistorium e szün-időre daczára együtt maradt. Belgrád, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A hiewi ünnepe Szerbiából az orosz követségél csak 62-én lattamoztatok utaveleket. Prága, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) A király eschorsági utjáról ezeket jelentheni: A király szeptember 2-án különvonattal Praviímába érkezik, onnan Kvasin-Piszekbe folytatja útját, a hol a városban száll meg. A király kíséretében Rudolf trónörökös, Albrecht és Vilmos főherczek. A helytartó, a tartományi főmarsal és mások lesznek. Az udvari irodák a városi táborépenzártban lesznek elhelyezve; a trónörökös a kerületi kapitányhoz száll. Az idegen államok képviselőinek egy szállólat rendeztek be. Két udvari epéb van kilátása helye. Piszekben három napig egy udvari küldöttség tartózkodott lakások szerzése végett. A király szeptember 4-én tér vissza Bécsbe. A hadgyakorlatok augusztus 13-ától szeptember 4-ig tartanak.

Bukarest, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) Ruscsukban két ott lakó bolgár tiltóztatott le a rendőrség. Az ellogottaknál több kompromittolt hiewi levelet találtak, melyek az állam biztonsága elleni szöszkesküvésre vonatkoznak. (N. Fr. Fr.) Bukarest, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A ruscsuki rendőrség két hiewi egyént fogott el, a kiknek iratai az állam biztonsága elleni öszszesküvés elő-készületeiről tesznek bizonyoságot. Stransky külügyminiszter s Nacsovic pénzügyminiszter ebben az ügyben Ruscsukba utaztak. Krakó, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Dvinder pözéni érsek, mint a Nova Reforma értesült, azt utozott Salzburgha, hogy közbenjárjon Galimbernd amaz akadályok elhárítása végett, melyeket a pápa az ellen göröndeni igyekszik, hogy a német császár Rómában látogassa meg az olasz királyt. Berlin, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Az orosz kormánykörökkel néha érintkező Russische Korrespondenz valószínűnek tartja, hogy Oroszország Bulgáriára vonatkozólag engedményeket fog tenni s hogy megegyezés jön létre. Oroszország a Bulgáriára gyakorolt befolyásáról részben le akar mondani, ha Ausztria-Magyarország sem avatkozik a Balkán-ügyekbe. Oroszország csak azt akarja, hogy Ferdinánd fejedelem ellávolitassék, mert nem türheti, hogy katolikus legyen a bolgár fejedelem. Németország ezt a kívánságot méltányosnak tartja s állítólag felszólítja Ferdinándot, hogy az utarpált trónról mondjon le. A lemondás után annál könnyebb lesz olyan jelöltet találni, a kit az öszsz hatalmak elöfogadnak, mert Bulgáriának akkor valódi szabadságra nyílik kilátása. De később, midőn Törökország görja útni fog, mindenesetre fenntartja magának Oroszország azt a jogot, hogy a Dardanella-kérdés megoldásánál döntő szava legyen.

Berlin, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Londonból arról értesítik a Kreuzzeitungot, hogy Angolország tiltózik az ellen, hogy Törökország az Enfrát és Tigris partján erődök építsen. Oroszország támogatja Törökországot, ellenben Angolország ellenvetésének figyelembe nem vételét casus bellinek akarja tekinteni. Berlin, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Bismarck herczeg augusztus közepén többé Kissingenbe utazik, a hol már lakását is berendezik. Münchenből jelentik, hogy a szükséges fogatokat és szolgaszemélyzetet az ottani királyi istállókból küldik a herczegnek. Berlin, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) Bismarck herczeg gróf visszatérése után Friedrichsruhba megy, hogy a birodalmi kancellárnak személyes tapasztalatáról és benyomásairól jelentést tegyen. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Goblet legutóbb válaszolt az olasz kormány-nak, a masszovai idegenek megadóztatása ügyében tett ellenvetésére, és reméli, hogy az adót megtagadó kereskedőköt erőszakkal elfoglalt árker-érvézetést be fogják szüntetni. A kérdés elvi oldalára vonatkozó tárgyalások folyamatosan vannak. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A legselőbbrendű európai kormányok már hozzájárultak a sazezi oroszaegyezményhez. Ed-dig erre vonatkozólag Németország, Ausztria-Ma-

gyarország, Olaszország, Spanyolország és Német-állód már nyilatkoztak és Oroszország sem fog soká kényi az egyezményhez való csatlakozással. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A legutóbbi császártalálkozás alkalmával fel-merült ama hír, hogy Franciaországot legközelebb felszólítják a lefegyverzésre, a közvélemény körében némi visszatetszést szült, bár azonnal, és hivatalo-san megczófolták. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Egy angolokból és francziából álló vegyes bizottság az Uj-Hebridák felett gyakorlóadó közös tengerészeti fennhatóság rendezése szélből szabály-zatot dolgozott ki Ennek legnyerveesebb tartalma a nemzetiség védelmére, a hajók kikötése és a csapa-tok partraszállása módozatainak megállapítására vonatkozik. A bizottság jelentése már utban van Európa felé.

Páris, júl. 24. A németalföldi kormány hozzájárult a sazezi csatornára vonatkozó egyezményhez. London, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Itt nagy izgatottság uralkodik ama hír miatt, hogy az ír partokon flottagyakorlatokra öszszgyűlt hajók közül három panczézes hajót és öt torpedónaszád-ot javítani kell, egy hadihajó pedig majdnem egészen használhatatlan. London, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A World jól értesült levelezője a következőket írja: Frigyes császár harmincz nagy folio-kötet naplót hagyott hátra. Az elhunyt császár csak nősülé-e óta vezetett naplót, melyben nem csak ténybeli feljegyzéseket találai, hanem a császárnak az utóbbi 30 év öszsz fontosabb ügyeire vonatkozó észleteit is. Viktória királyné e napló-köteteket magával vitte Angliába. Frigyes császár halála után Vilmos császár azonnal felszólította az öv-vegy császárnét, hogy adja ki a naplót, hogy az állami levéltárban elhelyeztessék, de a császárné ezt megtagadta, kijelentvén, hogy Frigyes császár e naplójegyzetek köz-zétételét kívánta a császárné ölozetés átne-zése után. A naplót nem fogják eredeti alakjában közzétenni, hanem hasonlóan Theodor Martinsnak Albert herczegről, az angol királynő férjéről írott művéhez, alap-ján fog szolgálni egy Frigyes császárról ki-adandó életjáznak. (N. Fr. Fr.) Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) A király hirtelen rosszullete, ájulási rohama nagy aggo-dalomba ejté környezését, a mely azonban tulzott volt. Ujabb hírek szerint már jobban érzi magát a király.

Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Palermo-ban a spanyol hajórajt egy a ható-ságok, mint a lakosság rendkívül zűvesen fogadták. A tisztek tiszteletére nagy ünnepeket rendeztek. A hajórajt azóta Messzinába érkezett. Róma, júl. 24. A király gyöngölködéséről szóló hír alapján. El felseje teljén egészségben utazott el és ma vadászatra megy. Róma, júl. 24. A "Tribuna" szerint Mony gróf francia nagykövet nem tér többé vissza Róma-ba: jól értesült körökben elutasítást vélegetsen tekintik. Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a rosszullet, mely Umberto királyt a napokban elfogta, már elmúlt és semmi komolyabb aggodalomra sem adott okot. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A határig postán. A czárnak a szombati reggeli alkalmával monddt toasztjáról küldött tudósításokból a cenzura kitorölte azt, hogy a to-aszt a czár francziául mondta, mert a tudósítók nem magyarizáltak meg, hogy ez azért történt, hogy mindenki megértse a czár szavait. A tegnapi pe-terhofi toasztokat egy a czár, mint a német császár francziául mondták. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A Novoje Wremja "Boulanger s Deroude" hanyatlását a császártalálkozás hatásának mondja. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A német felhatalosoknak Orosz-ország elleni támadásai, mint a német vendégek szíves látására való felelet, itt nagy esodálkozást ke-tenek. A német tengerészet tagjai mindentüti nagy kiüntetésben részesülnek. A lapok azt tanácsolják, hogy Oroszország vegye mintául a német ha-jórajt. Kíev, júl. 24. Oroszország keresztény-hitre való áttérésének 900 éves jubileum ünnepeire tegnap vizsgálta vette kezdetét, melyet Mihály szent metro-pólita Olga nagyherczegnő sirján celebreált. Szerbiából Protics Milozlav, Bulgáriából Czankov Dra-gin, Czankov Konstantin, Ludranov, Bobesen és Madasar érkeztek ide, hogy az ünnepeken részt-vegyenek. Chmelniczi Bogdan emlékszóbrának ün-nepeire felavatása tegnap ment végbe. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A szultán viszonzásul Radalin herczeg küldetését Meumy pasát rendkívül meg-bizással Berlinbe küldte. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Montebello grófot, kinek daczára hogy a szelamlikon jelen volt, három héig nem sikerült a szultánnal kihaltatást nyerni, a padisáh a mult penteken fogadta. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Az öszsz állami hivatalnokok fizetését újabb öt százalékkal csökkentették. Athén, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Hiteles forrásból vett információk szerint Dragumisz külügy-miniszter nem rosszalta a Masszauhan lakó görögök állásfoglalását az idegenekre vetett közégi adók ellen. A mig a kapitulációk a többi nyaghatalmaktól kiinduló kezdeményezésre el nem töröletnek, addig Görögország fönk fogja tartani alattvalóinak azt a jogát, hogy az adók fölöl föntessenek. Szófia, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Ferdinánd herczeg és a miniszterelnök közt fölöt-tébb feszült a viszony; a miniszterválság kikerülhe-telennék látszik.

Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A legutóbbi császártalálkozás alkalmával fel-merült ama hír, hogy Franciaországot legközelebb felszólítják a lefegyverzésre, a közvélemény körében némi visszatetszést szült, bár azonnal, és hivatalo-san megczófolták. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Egy angolokból és francziából álló vegyes bizottság az Uj-Hebridák felett gyakorlóadó közös tengerészeti fennhatóság rendezése szélből szabály-zatot dolgozott ki Ennek legnyerveesebb tartalma a nemzetiség védelmére, a hajók kikötése és a csapa-tok partraszállása módozatainak megállapítására vonatkozik. A bizottság jelentése már utban van Európa felé.

Páris, júl. 24. A németalföldi kormány hozzájárult a sazezi csatornára vonatkozó egyezményhez. London, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Itt nagy izgatottság uralkodik ama hír miatt, hogy az ír partokon flottagyakorlatokra öszszgyűlt hajók közül három panczézes hajót és öt torpedónaszád-ot javítani kell, egy hadihajó pedig majdnem egészen használhatatlan. London, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A World jól értesült levelezője a következőket írja: Frigyes császár harmincz nagy folio-kötet naplót hagyott hátra. Az elhunyt császár csak nősülé-e óta vezetett naplót, melyben nem csak ténybeli feljegyzéseket találai, hanem a császárnak az utóbbi 30 év öszsz fontosabb ügyeire vonatkozó észleteit is. Viktória királyné e napló-köteteket magával vitte Angliába. Frigyes császár halála után Vilmos császár azonnal felszólította az öv-vegy császárnét, hogy adja ki a naplót, hogy az állami levéltárban elhelyeztessék, de a császárné ezt megtagadta, kijelentvén, hogy Frigyes császár e naplójegyzetek köz-zétételét kívánta a császárné ölozetés átne-zése után. A naplót nem fogják eredeti alakjában közzétenni, hanem hasonlóan Theodor Martinsnak Albert herczegről, az angol királynő férjéről írott művéhez, alap-ján fog szolgálni egy Frigyes császárról ki-adandó életjáznak. (N. Fr. Fr.) Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) A király hirtelen rosszullete, ájulási rohama nagy aggo-dalomba ejté környezését, a mely azonban tulzott volt. Ujabb hírek szerint már jobban érzi magát a király.

Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Palermo-ban a spanyol hajórajt egy a ható-ságok, mint a lakosság rendkívül zűvesen fogadták. A tisztek tiszteletére nagy ünnepeket rendeztek. A hajórajt azóta Messzinába érkezett. Róma, júl. 24. A király gyöngölködéséről szóló hír alapján. El felseje teljén egészségben utazott el és ma vadászatra megy. Róma, júl. 24. A "Tribuna" szerint Mony gróf francia nagykövet nem tér többé vissza Róma-ba: jól értesült körökben elutasítást vélegetsen tekintik. Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A határig postán. A czárnak a szombati reggeli alkalmával monddt toasztjáról küldött tudósításokból a cenzura kitorölte azt, hogy a to-aszt a czár francziául mondta, mert a tudósítók nem magyarizáltak meg, hogy ez azért történt, hogy mindenki megértse a czár szavait. A tegnapi pe-terhofi toasztokat egy a czár, mint a német császár francziául mondták. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A Novoje Wremja "Boulanger s Deroude" hanyatlását a császártalálkozás hatásának mondja. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A német felhatalosoknak Orosz-ország elleni támadásai, mint a német vendégek szíves látására való felelet, itt nagy esodálkozást ke-tenek. A német tengerészet tagjai mindentüti nagy kiüntetésben részesülnek. A lapok azt tanácsolják, hogy Oroszország vegye mintául a német ha-jórajt. Kíev, júl. 24. Oroszország keresztény-hitre való áttérésének 900 éves jubileum ünnepeire tegnap vizsgálta vette kezdetét, melyet Mihály szent metro-pólita Olga nagyherczegnő sirján celebreált. Szerbiából Protics Milozlav, Bulgáriából Czankov Dra-gin, Czankov Konstantin, Ludranov, Bobesen és Madasar érkeztek ide, hogy az ünnepeken részt-vegyenek. Chmelniczi Bogdan emlékszóbrának ün-nepeire felavatása tegnap ment végbe. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A szultán viszonzásul Radalin herczeg küldetését Meumy pasát rendkívül meg-bizással Berlinbe küldte. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Montebello grófot, kinek daczára hogy a szelamlikon jelen volt, három héig nem sikerült a szultánnal kihaltatást nyerni, a padisáh a mult penteken fogadta. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Az öszsz állami hivatalnokok fizetését újabb öt százalékkal csökkentették. Athén, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Hiteles forrásból vett információk szerint Dragumisz külügy-miniszter nem rosszalta a Masszauhan lakó görögök állásfoglalását az idegenekre vetett közégi adók ellen. A mig a kapitulációk a többi nyaghatalmaktól kiinduló kezdeményezésre el nem töröletnek, addig Görögország fönk fogja tartani alattvalóinak azt a jogát, hogy az adók fölöl föntessenek. Szófia, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Ferdinánd herczeg és a miniszterelnök közt fölöt-tébb feszült a viszony; a miniszterválság kikerülhe-telennék látszik.

Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A legutóbbi császártalálkozás alkalmával fel-merült ama hír, hogy Franciaországot legközelebb felszólítják a lefegyverzésre, a közvélemény körében némi visszatetszést szült, bár azonnal, és hivatalo-san megczófolták. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Egy angolokból és francziából álló vegyes bizottság az Uj-Hebridák felett gyakorlóadó közös tengerészeti fennhatóság rendezése szélből szabály-zatot dolgozott ki Ennek legnyerveesebb tartalma a nemzetiség védelmére, a hajók kikötése és a csapa-tok partraszállása módozatainak megállapítására vonatkozik. A bizottság jelentése már utban van Európa felé.

Páris, júl. 24. A németalföldi kormány hozzájárult a sazezi csatornára vonatkozó egyezményhez. London, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Itt nagy izgatottság uralkodik ama hír miatt, hogy az ír partokon flottagyakorlatokra öszszgyűlt hajók közül három panczézes hajót és öt torpedónaszád-ot javítani kell, egy hadihajó pedig majdnem egészen használhatatlan. London, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A World jól értesült levelezője a következőket írja: Frigyes császár harmincz nagy folio-kötet naplót hagyott hátra. Az elhunyt császár csak nősülé-e óta vezetett naplót, melyben nem csak ténybeli feljegyzéseket találai, hanem a császárnak az utóbbi 30 év öszsz fontosabb ügyeire vonatkozó észleteit is. Viktória királyné e napló-köteteket magával vitte Angliába. Frigyes császár halála után Vilmos császár azonnal felszólította az öv-vegy császárnét, hogy adja ki a naplót, hogy az állami levéltárban elhelyeztessék, de a császárné ezt megtagadta, kijelentvén, hogy Frigyes császár e naplójegyzetek köz-zétételét kívánta a császárné ölozetés átne-zése után. A naplót nem fogják eredeti alakjában közzétenni, hanem hasonlóan Theodor Martinsnak Albert herczegről, az angol királynő férjéről írott művéhez, alap-ján fog szolgálni egy Frigyes császárról ki-adandó életjáznak. (N. Fr. Fr.) Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) A király hirtelen rosszullete, ájulási rohama nagy aggo-dalomba ejté környezését, a mely azonban tulzott volt. Ujabb hírek szerint már jobban érzi magát a király.

Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Palermo-ban a spanyol hajórajt egy a ható-ságok, mint a lakosság rendkívül zűvesen fogadták. A tisztek tiszteletére nagy ünnepeket rendeztek. A hajórajt azóta Messzinába érkezett. Róma, júl. 24. A király gyöngölködéséről szóló hír alapján. El felseje teljén egészségben utazott el és ma vadászatra megy. Róma, júl. 24. A "Tribuna" szerint Mony gróf francia nagykövet nem tér többé vissza Róma-ba: jól értesült körökben elutasítást vélegetsen tekintik. Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A határig postán. A czárnak a szombati reggeli alkalmával monddt toasztjáról küldött tudósításokból a cenzura kitorölte azt, hogy a to-aszt a czár francziául mondta, mert a tudósítók nem magyarizáltak meg, hogy ez azért történt, hogy mindenki megértse a czár szavait. A tegnapi pe-terhofi toasztokat egy a czár, mint a német császár francziául mondták. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A Novoje Wremja "Boulanger s Deroude" hanyatlását a császártalálkozás hatásának mondja. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A német felhatalosoknak Orosz-ország elleni támadásai, mint a német vendégek szíves látására való felelet, itt nagy esodálkozást ke-tenek. A német tengerészet tagjai mindentüti nagy kiüntetésben részesülnek. A lapok azt tanácsolják, hogy Oroszország vegye mintául a német ha-jórajt. Kíev, júl. 24. Oroszország keresztény-hitre való áttérésének 900 éves jubileum ünnepeire tegnap vizsgálta vette kezdetét, melyet Mihály szent metro-pólita Olga nagyherczegnő sirján celebreált. Szerbiából Protics Milozlav, Bulgáriából Czankov Dra-gin, Czankov Konstantin, Ludranov, Bobesen és Madasar érkeztek ide, hogy az ünnepeken részt-vegyenek. Chmelniczi Bogdan emlékszóbrának ün-nepeire felavatása tegnap ment végbe. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A szultán viszonzásul Radalin herczeg küldetését Meumy pasát rendkívül meg-bizással Berlinbe küldte. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Montebello grófot, kinek daczára hogy a szelamlikon jelen volt, három héig nem sikerült a szultánnal kihaltatást nyerni, a padisáh a mult penteken fogadta. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Az öszsz állami hivatalnokok fizetését újabb öt százalékkal csökkentették. Athén, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Hiteles forrásból vett információk szerint Dragumisz külügy-miniszter nem rosszalta a Masszauhan lakó görögök állásfoglalását az idegenekre vetett közégi adók ellen. A mig a kapitulációk a többi nyaghatalmaktól kiinduló kezdeményezésre el nem töröletnek, addig Görögország fönk fogja tartani alattvalóinak azt a jogát, hogy az adók fölöl föntessenek. Szófia, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Ferdinánd herczeg és a miniszterelnök közt fölöt-tébb feszült a viszony; a miniszterválság kikerülhe-telennék látszik.

Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A legutóbbi császártalálkozás alkalmával fel-merült ama hír, hogy Franciaországot legközelebb felszólítják a lefegyverzésre, a közvélemény körében némi visszatetszést szült, bár azonnal, és hivatalo-san megczófolták. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Egy angolokból és francziából álló vegyes bizottság az Uj-Hebridák felett gyakorlóadó közös tengerészeti fennhatóság rendezése szélből szabály-zatot dolgozott ki Ennek legnyerveesebb tartalma a nemzetiség védelmére, a hajók kikötése és a csapa-tok partraszállása módozatainak megállapítására vonatkozik. A bizottság jelentése már utban van Európa felé.

Páris, júl. 24. A németalföldi kormány hozzájárult a sazezi csatornára vonatkozó egyezményhez. London, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Itt nagy izgatottság uralkodik ama hír miatt, hogy az ír partokon flottagyakorlatokra öszszgyűlt hajók közül három panczézes hajót és öt torpedónaszád-ot javítani kell, egy hadihajó pedig majdnem egészen használhatatlan. London, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A World jól értesült levelezője a következőket írja: Frigyes császár harmincz nagy folio-kötet naplót hagyott hátra. Az elhunyt császár csak nősülé-e óta vezetett naplót, melyben nem csak ténybeli feljegyzéseket találai, hanem a császárnak az utóbbi 30 év öszsz fontosabb ügyeire vonatkozó észleteit is. Viktória királyné e napló-köteteket magával vitte Angliába. Frigyes császár halála után Vilmos császár azonnal felszólította az öv-vegy császárnét, hogy adja ki a naplót, hogy az állami levéltárban elhelyeztessék, de a császárné ezt megtagadta, kijelentvén, hogy Frigyes császár e naplójegyzetek köz-zétételét kívánta a császárné ölozetés átne-zése után. A naplót nem fogják eredeti alakjában közzétenni, hanem hasonlóan Theodor Martinsnak Albert herczegről, az angol királynő férjéről írott művéhez, alap-ján fog szolgálni egy Frigyes császárról ki-adandó életjáznak. (N. Fr. Fr.) Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) A király hirtelen rosszullete, ájulási rohama nagy aggo-dalomba ejté környezését, a mely azonban tulzott volt. Ujabb hírek szerint már jobban érzi magát a király.

Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Palermo-ban a spanyol hajórajt egy a ható-ságok, mint a lakosság rendkívül zűvesen fogadták. A tisztek tiszteletére nagy ünnepeket rendeztek. A hajórajt azóta Messzinába érkezett. Róma, júl. 24. A király gyöngölködéséről szóló hír alapján. El felseje teljén egészségben utazott el és ma vadászatra megy. Róma, júl. 24. A "Tribuna" szerint Mony gróf francia nagykövet nem tér többé vissza Róma-ba: jól értesült körökben elutasítást vélegetsen tekintik. Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A határig postán. A czárnak a szombati reggeli alkalmával monddt toasztjáról küldött tudósításokból a cenzura kitorölte azt, hogy a to-aszt a czár francziául mondta, mert a tudósítók nem magyarizáltak meg, hogy ez azért történt, hogy mindenki megértse a czár szavait. A tegnapi pe-terhofi toasztokat egy a czár, mint a német császár francziául mondták. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A Novoje Wremja "Boulanger s Deroude" hanyatlását a császártalálkozás hatásának mondja. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A német felhatalosoknak Orosz-ország elleni támadásai, mint a német vendégek szíves látására való felelet, itt nagy esodálkozást ke-tenek. A német tengerészet tagjai mindentüti nagy kiüntetésben részesülnek. A lapok azt tanácsolják, hogy Oroszország vegye mintául a német ha-jórajt. Kíev, júl. 24. Oroszország keresztény-hitre való áttérésének 900 éves jubileum ünnepeire tegnap vizsgálta vette kezdetét, melyet Mihály szent metro-pólita Olga nagyherczegnő sirján celebreált. Szerbiából Protics Milozlav, Bulgáriából Czankov Dra-gin, Czankov Konstantin, Ludranov, Bobesen és Madasar érkeztek ide, hogy az ünnepeken részt-vegyenek. Chmelniczi Bogdan emlékszóbrának ün-nepeire felavatása tegnap ment végbe. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A szultán viszonzásul Radalin herczeg küldetését Meumy pasát rendkívül meg-bizással Berlinbe küldte. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Montebello grófot, kinek daczára hogy a szelamlikon jelen volt, három héig nem sikerült a szultánnal kihaltatást nyerni, a padisáh a mult penteken fogadta. Konstantinápoly, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Az öszsz állami hivatalnokok fizetését újabb öt százalékkal csökkentették. Athén, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Hiteles forrásból vett információk szerint Dragumisz külügy-miniszter nem rosszalta a Masszauhan lakó görögök állásfoglalását az idegenekre vetett közégi adók ellen. A mig a kapitulációk a többi nyaghatalmaktól kiinduló kezdeményezésre el nem töröletnek, addig Görögország fönk fogja tartani alattvalóinak azt a jogát, hogy az adók fölöl föntessenek. Szófia, júl. 24. A Havas-ügyönkség jelent: Ferdinánd herczeg és a miniszterelnök közt fölöt-tébb feszült a viszony; a miniszterválság kikerülhe-telennék látszik.

Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. A legutóbbi császártalálkozás alkalmával fel-merült ama hír, hogy Franciaországot legközelebb felszólítják a lefegyverzésre, a közvélemény körében némi visszatetszést szült, bár azonnal, és hivatalo-san megczófolták. Páris, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Egy angolokból és francziából álló vegyes bizottság az Uj-Hebridák felett gyakorlóadó közös tengerészeti fennhatóság rendezése szélből szabály-zatot dolgozott ki Ennek legnyerveesebb tartalma a nemzetiség védelmére, a hajók kikötése és a csapa-tok partraszállása módozatainak megállapítására vonatkozik. A bizottság jelentése már utban van Európa felé.

Páris, júl. 24. A németalföldi kormány hozzájárult a sazezi csatornára vonatkozó egyezményhez. London, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Itt nagy izgatottság uralkodik ama hír miatt, hogy az ír partokon flottagyakorlatokra öszszgyűlt hajók közül három panczézes hajót és öt torpedónaszád-ot javítani kell, egy hadihajó pedig majdnem egészen használhatatlan. London, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A World jól értesült levelezője a következőket írja: Frigyes császár harmincz nagy folio-kötet naplót hagyott hátra. Az elhunyt császár csak nősülé-e óta vezetett naplót, melyben nem csak ténybeli feljegyzéseket találai, hanem a császárnak az utóbbi 30 év öszsz fontosabb ügyeire vonatkozó észleteit is. Viktória királyné e napló-köteteket magával vitte Angliába. Frigyes császár halála után Vilmos császár azonnal felszólította az öv-vegy császárnét, hogy adja ki a naplót, hogy az állami levéltárban elhelyeztessék, de a császárné ezt megtagadta, kijelentvén, hogy Frigyes császár e naplójegyzetek köz-zétételét kívánta a császárné ölozetés átne-zése után. A naplót nem fogják eredeti alakjában közzétenni, hanem hasonlóan Theodor Martinsnak Albert herczegről, az angol királynő férjéről írott művéhez, alap-ján fog szolgálni egy Frigyes császárról ki-adandó életjáznak. (N. Fr. Fr.) Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) A király hirtelen rosszullete, ájulási rohama nagy aggo-dalomba ejté környezését, a mely azonban tulzott volt. Ujabb hírek szerint már jobban érzi magát a király.

Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Palermo-ban a spanyol hajórajt egy a ható-ságok, mint a lakosság rendkívül zűvesen fogadták. A tisztek tiszteletére nagy ünnepeket rendeztek. A hajórajt azóta Messzinába érkezett. Róma, júl. 24. A király gyöngölködéséről szóló hír alapján. El felseje teljén egészségben utazott el és ma vadászatra megy. Róma, júl. 24. A "Tribuna" szerint Mony gróf francia nagykövet nem tér többé vissza Róma-ba: jól értesült körökben elutasítást vélegetsen tekintik. Róma, júl. 24. (Az Egyetértés táv-írata.) Pol. Corr. Az a hír, hogy az orosz kormány és a pápai kura közt, Izvasky közvetítésével megkezd-ett tárgyalások már annyira haladtak, hogy leg-közelebb megegyezésre fognak vezetni, nagyon is korai. Anyi azonban tény, hogy a tárgyalások eddig nagyon kedvezően folytak. Pétervár, júl. 24. (Az Egyetértés tudósítójának táv-írata.) A határig postán. A czárnak a

visszafeleztek 147 millió, szelvényekre 35 millió forint...

A cukor-prémium megszűntetése. Sir F. Ferrusson...

Szokványbuza észre mintegy 5000 mm. 6.86 és 6.73 forint.

Délutáni 5 órákor adórnak: Szokványbuza észre...

Terményekben igen gyenge volt a forgalom. Szilva nyugodt...

Ertékfőnödség. Az értéktőzsde irányja ma szilárd volt...

Eltűzések. Az eltűzések osztrák hitelrészvény 310-461...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén osztrák hitelrészvény 310.50 és 309.80...

1 óra 30 perces zárónak: Osztrák hitelrészvény 310.10...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén osztrák hitelrészvény 310.50 és 309.80...

1 óra 30 perces zárónak: Osztrák hitelrészvény 309.80...

Prémiumtűzlet. Osztrák hitelrészvény holnapra 3-3.50...

Utóközvetítés. Az utóközvetítés irányja ma szilárd volt...

2 óra 30 perces zárónak: Osztrák hitelrészvény 309.10...

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén szilárdabb irány mellett gyenge forgalom...

5 órákor zárónak: Osztrák hitelrészvény 309.40...

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Részvény, július 24. Az üzlet változatlan. Magyar urasági...

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

50%-os papírjárnak 90.25. Tiszavölgyi sorsjegy 125.-

Délutáni és esti magánforgalom. Bécs, július 24.

Ertékfőnödség. Az értéktőzsde irányja ma szilárd volt...

Eltűzések. Az eltűzések osztrák hitelrészvény 310-461...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén osztrák hitelrészvény 310.50 és 309.80...

1 óra 30 perces zárónak: Osztrák hitelrészvény 310.10...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén osztrák hitelrészvény 310.50 és 309.80...

1 óra 30 perces zárónak: Osztrák hitelrészvény 309.80...

Prémiumtűzlet. Osztrák hitelrészvény holnapra 3-3.50...

Utóközvetítés. Az utóközvetítés irányja ma szilárd volt...

2 óra 30 perces zárónak: Osztrák hitelrészvény 309.10...

Esti tőzsde. Az esti tőzsdén szilárdabb irány mellett gyenge forgalom...

5 órákor zárónak: Osztrák hitelrészvény 309.40...

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Részvény, július 24. Az üzlet változatlan. Magyar urasági...

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Sertéskezelési osztrák. Budapest-Kőnyán. Részvény, július 24.

Páris, július 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) 12 óra 10 perces zárónak...

3 óra 40 perces zárónak: 30%-os francia járnak 83.25...

London, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

London, július 23. (Mégnyitás) Angol consolk 99.50...

Külföldi árutőzsdék. KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDÉK JELENTÉSÉNEK...

PÁRIS. Búza július 24. az ausztrál...

Bécs, július 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) A mai elhelyezés...

Prémiumtűzlet. Osztrák hitelrészvény holnapra 3-3.50...

Magnakamellák. Elsőrendű váltóra 2 3/4-3 1/2 százalék...

Bécs, július 24. (Az Egyetértés tudósítójának távirata) Míg az angol piacokról...

Délutáni jelentés. Délutáni jelentés a forgalom, de az árfolyamok...

Kéz áru-ban pangott az üzlet: a fogyasztók és a kivitel...

Szessz áru-ban ismét megszilárdult. Kész áru 29 1/2 fjtjával...

Bécsi árutőzsde. Bécs, július 24. (Az Egyetértés távirata) A mai tőzsdén...

Petroleum: 3 wagon standard White Elbeintől...

Burgonyakeményítés: 2 wagon elsőrendű Bécsben 14 fjtjával...

Külföldi értéktőzsde. KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK JELENTÉSÉNEK...

PÁRIS. Búza július 24. az ausztrál...

Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Hatvan-Rutka felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Miskolc-Kassa felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Arad-Tóvis felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Kolozsvár-Predeal felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Predeal-Nagyvárad felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Bécs-Ersekújvár felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Pragerhof és Gráz felől. Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Győr, július 23. (Zárlat) Magyar aranyjárnak 82 1/2...

Páris, július 23. Nyers cukor 88 1/2 kész áru 89 1/2...

London, július 23. Búza nyugodt, angol szilva van és 1 shilling...

Newyork, július 23. (Kabelszünet) Gyapot Newyorkban 100 1/2...

Newyork, július 23. (Kabelszünet) Gyapot Newyorkban 100 1/2...

Bécs (St.-Marx), július 24. (Távírt). Felhajtott 9188...

Sertésvásár. Bécs (St.-Marx), július 24. (Távírt). Felhajtott 9188...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. *Óriási jégész pusztított az allobolyi és ifyfalvi határon...

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k...

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

NAPIREND. Napló: Szerda. - Róm k... (folytatás)

